



平成27年12月15日

各位

会社名 アイフル株式会社
代表名 代表取締役社長 福田 吉孝
(コード番号: 8515 東証第1部)
問合せ先 財務部長 深田 裕司
TEL 03-4503-6050

(訂正・数値データ訂正)「平成28年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

平成27年11月11日に発表いたしました「平成28年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

利息返還にかかる未払金の一部について、社内において精査した結果、集計ミスが見つかったことにより訂正するものです。なお、損益計算書への影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には_を付して表示しております。

添付資料 <5 ページ> (1) 四半期連結貸借対照表

	(訂正前)	(訂正後)
	(単位: 百万円)	
	当第2四半期連結会計期間 (平成27年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (平成27年9月30日)
負債の部		
流動負債 その他	17,489	16,242
流動負債 合計	239,925	238,677
固定負債 利息返還損失引当金	75,605	76,852
固定負債 合計	194,312	195,559

※負債合計に変動はございません。

添付資料 <9 ページ> (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

	(訂正前)	(訂正後)
	(単位: 百万円)	
	当第2四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
利息返還損失引当金の増減額 (△は減少)	△17,799	△16,552
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	6,006	4,759

※営業活動によるキャッシュ・フローの合計に変動はございません。

以上